Legyen az esés teljes ideje t, az utolsé ty = 1 masodpercben megtett it pedig h. A test nh magassaghol

1
91 = G9Fsla X 1,6 m/s

gyorsulassal mozogva ér a Hold felszinére, fennall tehat

1
(1) nh = EgHtQ.

Az nh magassagbol h magassagig t — to id6 alatt (n — 1)h utat tesz meg a test, igy

(2) (n—1h= %gH(t —to)2.

A (2) egyenletet (1)-gyel elosztva kapjuk, hogy

n—1 t—to\2 to ) to Vn—1
= =|1-——), ahonnan — =1- ,
n t t t vn

azaz
vn
t=tg———F—==vn(vn+vn—-1)to=(n++/nn—-1))-(Ls
Vn—vn—1 V(v Jto = ( ( )) - (1s)
kovetkezik. Ezt (1)-be helyettesitve az esés teljes magassagara az

nh:%gHt(Q)(n—k n(n—l))Qz(n—F n(n—l))z-(0,8m)

eredmény adodik.
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